

# Виконання плану посіву озимих культур агроформуваннями району під урожай 2019 року

## Інформація

начальника управління агропромислового та економічного розвитку Березівської райдержадміністрації Цапкаленко С.В. на тему: «Виконання плану посіву озимих культур агроформуваннями району під урожай 2019 року»

Під урожай 2019 року аграріями району восени поточного року було посіяно 44,0 тис. га озимих культур, з них: озимої пшениці – 28,9 тис.га (102,6% до минулорічного показника), озимого ячменю – 8,5 тис. га (88,1 % до минулорічного показника) та озимого ріпаку - 6,6 тис. га (152 % відповідно).

В цьому році озимий ріпак посіяли в 24-х господарствах району. Значні площі ріплі цієї культурою засіяно в АФГ «Сатурн», ТОВ «Березівський хлібороб», ПРАТ «МАК», ТОВ «Розквітне – Агро», СПП «Агро – 2000», ПП «Чорногірське», ПП «Чеське», ПП «Хлібопродукт» та інші. Висіяли ріпак і невеликі фермерські господарства. Аграрії зацікавлені у вирощуванні ріпаку оскільки він вирізняється найвищим рівнем прибутку й рентабельності з-поміж усіх культур. Також дана культура дає змогу збалансувати структуру посівних площ, де значну частку складають зернові колосові культури. Та і підготовка ґрунту після ріпаку є простішою, та проводиться значно раніше в порівнянні з іншими культурами.

Для проведення посівів озимини та подальшого догляду за ними в агроформуваннях району заготовлено 8,9 тис. тонн високоякісних мінеральних добрив, що дало змогу внести під кожний га посіву більш як по 200 кг комплексних мінеральних добрив у фізичній вазі.

Для покращення та оновлення сортового складу закуплено більше 400 тонн елітного насіння в провідних науково-виробничих установах: ДП «ЕБ «Дачна», ДП «Покровське», ФГ «Бор», ПРАТ «Селена» та ін. Деякі господарства заклали свої насінневі ділянки для отримання насінневого матеріалу для використання в наступні роки. В більшості агроформувань підготовка насіння проводилась заздалегідь, а саме – очистка та калібровка. Весь посівний матеріал пройшов обов'язкове протруєння інсектицидно – фунгіцидними препаратами.

Під посів озимих зернових культур та озимого ріпаку аграрії використали площі з найкращими попередниками: парові площі – 7,8 тис. га, багаторічні трави минулих років – 1,4 тис. га, кукурудза на силос – 1,4 тис. га, круп'яні культури - 0,16 тис. га, бобові культури - 0,9 тис. га, ріпак – 4,3 тис. га. Також були використані площі після посіву інших сільськогосподарських культур: кукурудзи на зерно – 1,2 тис. га, сорго – 0,3 тис. га, соняшника – 16,2 тис. га, льону – 0,7 тис. га, та інших с/г культур – 9,64 тис. га.

Враховуючи ті обставини, що останні роки аграрії проводять ранній посів при недостатньому накопиченні вологи в ґрунті і це вимагає проводити роботи в стислі строки, дуже велике значення має забезпечення посівною технікою. Всі сільгоспвиробники повністю забезпечені необхідними агрегатами, але нова техніка значно підвищує якість посівів, прискорює темпи робіт, дозволяє виконувати всі технологічні вимоги.

В поточному році придбано 124 одиниці сільськогосподарської техніки на сумму 182 млн.грн, що на 44 одиниці більше, ніж у відповідний період минулого року і на 67 млн. грн. відповідно. Для посіву було придбано 16 одиниць найсучаснішої високопродуктивної посівної техніки на суму 34 млн.грн.

Посівні роботи в районі завершено, отримані всходи всіх культур, але не на всіх полях маємо гарну картину. Майже півтора місяці відсутні продуктивні опади, що негативно впливає на розвиток озимини.

З поточної неділі спеціалісти управління будуть проводити моніторинг стану озимини.

Начальник управління агропромислового  
та економічного розвитку  
Березівської райдержадміністрації

С.В. Цапкаленко